
小班早餐教案(实用6篇)
作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。优秀的教案都具备一些什
么特点呢？这里我给大家分享一些最新的教案范文，方便大
家学习。

小班早餐教案篇一

主持人：感谢各位家长在百忙之中抽空参加这次的活动――
幼儿成果展，共同见证小一班孩子的成长和学习成果。本次
活动的目的是欣赏孩子的表演，参观孩子的作品，同时为我
们的活动提出宝贵意见和建议。

一、欢迎爸爸妈妈的到来，在音乐声中邀请爸爸妈妈入座。

二、歌曲欣赏：

1.集体表演：《我家有几口》、《亲亲热热在一起》、《快
跳起来》、《哈哈笑》。

2.个人表演：《大雨小雨》、《两只小象》。

三、古诗欣赏

1.集体背诵：《江南》、《清明》。

2.分组背诵：《所见》、《绝句》。

3.分句背诵：《咏柳》、《春晓》。

四、舞蹈欣赏：

1.集体表演：《春天》、《庆祝》。



2.个人舞蹈：《我真棒》，有韩雅倩、房雪莹等进行表演。

五、故事表演：

1.房腾宇《愉快的一天》

2.董雨萌《小松鼠的伞》

3.刘元昊《太阳生病了》

六、儿歌欣赏：

1.集体表演：《小老鼠》、《小柳絮》、《布娃娃》、《小
眼睛》、《小水杯》、《宝宝的房间》。

2.分组表演：《动起来》、《轮子歌》、《夏天的太阳很顽
皮》、《小水洼》。

3.个人表演：《彩色的梦》、《给妈妈过生日》、《拼小
人》、《我会骨碌碌》、《大鱼来小鱼来》、《钻泥巴》。

七、数学内容展示：

1.唱数1―20、点数1-5。

2.展示对图形的认识：三角形、正方形、圆形、长方形等。

3.2、3、4的形成极其意义。

4.按形状、颜色、大小等排序。

八、参观孩子的作品：泥工、折纸、图画，希望家长肯定孩
子的作品，对孩子进行表扬和鼓励。

九、结束



再次感谢家长的到来，祝各位家长身体健康，工作顺心，祝
小朋友天天开心，过一个快乐的暑假，成果展到此结束，希
望家长为我们提出宝贵的意见和建议。

小班早餐教案篇二

教具构成：准备小筐花生米或黄豆、小碗(每人)

教育目的：了解物品的多和少，知道多的可以变少，少的可
以变多。

活动过程：

1.教师：“宝宝看，筐里有什么?(豆豆)今天我们来做一个卖
豆子的游戏玩。”说完老师把筐递给宝宝和宝宝做游戏。

2.老师拿着筐、小碗，和一宝宝做游戏：“宝宝这里有这么
多豆子，卖给我一点好吗?”宝宝抓了一把给老师时，老师说：
“豆子少了，少了，多加一些。”当宝宝多抓几把后，教师
说：“豆子多了，多了，减少一些。”宝宝做对了，教师表
扬宝宝。

3.教师发给每人一筐豆子，请宝宝和家长一起玩，“卖豆
豆”的游戏。家长和宝宝玩时，每人都要让宝宝“减少些”或
“多加些”或多了、少了。让宝宝在游戏过程中，感知多和
少，知道多可以变少，少的可以变多。

家庭指导：为了让宝宝对多少，形成认识，可反复类似游戏。

注意事项：不要将豆子放在嘴里、鼻子里。

小班早餐教案篇三

1. 知道在同伴有困难时，主动关心同伴。



2. 会说故事中的对话，学习词语：淋湿、顶着、蹦蹦跳跳。

1. 观察过荷叶。

2. 《幼儿画册》（第二册p19），配套挂图，配套磁带或cd。

1. 欣赏故事。

出示图片，老师讲述一遍故事后提问：

（1）故事的名字叫什么？

（2）故事里有谁？

2. 理解故事情节。

第二遍讲述故事后提问：

（1）故事里讲了什么事？

（2）小兔、小猫、小鸡说了什么话？

结合故事情节，练习词语：淋湿、顶着、蹦蹦跳跳等。

3. 完整地欣赏故事。

讨论：你喜欢故事中的谁，为什么？

下雨的时候

小白兔在草地上蹦蹦跳跳，一会儿看看花，一会儿采采蘑菇，
玩得真高兴。

忽然，下起雨来了，小白兔急忙摘了一片大荷叶，顶在头上，
当做伞，这下可好了，淋不到雨了。小白兔走呀走，看到前



面走来一只小鸡，小鸡被雨淋得“叽叽”直叫。小白兔连忙
说：“小鸡，小鸡，快到荷叶伞下躲躲雨吧!”小鸡说：“谢
谢你，小白兔。”说着，就钻到叶子底下。

小白兔和小鸡一起顶着大荷叶往前走，又看到一只小猫给雨
淋得“喵喵”直叫。小白兔和小鸡一起说：“小猫，小猫，
快到荷叶伞下躲躲雨吧!”小猫说：“谢谢你们!”说着，就
走到叶子底下。

大荷叶下，三个小动物紧紧地靠在一起，一点雨也淋不到。

不一会儿，雨停了，太阳出来了。小白兔、小鸡和小猫三个
好朋友一起做游戏，玩得真高兴。

小班早餐教案篇四

我为书代言——读书月活动

20xx年3月在政府工作报告中指出“全民阅读”，这已是政府
第三次提到这个理念，“推进全民阅读 构筑精神家园”是我
们的责任与使命。在“世界读书日”到来之际，借助小学读
书月这个平台。我们大队部与社工站希望通过形式多样的读
书体验活动，营造阅读氛围。

小学、社区

20xx.4.18——20xx.5.1

1、“我为书代言”之我为书画画

活动时间：20xx.4.19——20xx.4.22

主要负责人：美术组老师、大队委



协调人：社工

具体操作流程：

1)请美术组老师，邀请其在美术课中带领各班学生完成“我
为书画画”活动;

4)按班回收整理各班作品。

2、“我为书代言”之那些记忆深刻的话

活动地点：各班教室

活动时间：20xx.4.19——20xx.4.22

主要负责人：语文老师、美术老师

协调与物资准备:社工

具体操作流程：

1)制作统一的“我为书推荐”模板，并于打印室打印，每个
班级分发30份;

4)由社工站与大队委共同将作品固定于展板之上，在图书互
换活动的现场进行展示;

3、“我为书代言”之好书我来猜

活动地点：学校操场

活动时间：20xx.4.28

主要负责人：大队委成员



协调与物资准备:社工

具体操作流程：

3)每块展板由1—2名大队委负责秩序的维持与答案的揭晓。

4、“好书齐分享”班队活动

时间：4月22日班队课

要求：学生提前准备，要求班级活动由学生组织，形式多样，
人人参与，气氛活跃。每个班级在“班主任群”上传一张活
动图片。

5、“好书交换，真情互动”暨六年级赠书仪式(具体安排见
详细方案)

6、我是阅读推广人“小手牵大手”实践活动(具体安排见详
细方案)

略

小班早餐教案篇五

教育目标1.知道阴历八月十五是中秋节。简单了解中秋节的
来历以及一些关于中秋节的习俗。

2.了解中秋节人们的活动，并在活动中感受节日的热闹氛围。

3.通过学习，培养幼儿的观察能力、动手操作能力及思维能
力。

学习目标1.简单了解中秋节的来历，接触中国民族传统文化、
习俗，并对之感兴趣。



2.了解故事内容，感受故事表现的情趣，知道月亮在任何有
水的地方和透明的玻璃上都会出现映像。

3. 通过观察、记录月亮的变化，知道月亮每天都有不同的变
化，时圆时缺，培养幼儿爱科学、爱探索的的情感。

4.巩固幼儿对图形的认识，知道3.4.5表示的数量，培养幼儿
手口一致点数的能力。

5. 欣赏有关月亮的文学作品、音乐作品，感受作品的有趣和
奇妙。

6. 发动幼儿、家长一起收集有关中秋节风俗习惯的资料，培
养幼儿收集和整理资料的能力。

7.通过猜想和画"月亮上有什么?"来发展幼儿的想象力，并让
幼儿讲述自己图画的内容来发展幼儿的语言表达能力。

环境布置1.展示幼儿在节前观察月亮、绘制出的"月亮变化
册"。

2.在语言去投放相关月亮知识的图书。

3. 悬挂灯笼，水果图案营造热闹的节日气氛。

家长工作1.家长帮助搜集关于中秋节的资料，并提供给大家
分享。

2.为这次主题活动准备一些月饼盒。并与幼儿一起做一个灯
笼，是共同制作的。

3.督促幼儿节前节后连续观察月亮，并记录月亮的变化。

4.关注主题活动的进展，及时协助主题活动的展开。



5.有时间带幼儿在有月亮的夜晚赏月。

小班早餐教案篇六

一、活动目标：

要求小朋友知道多吃零食会影响一日三餐的进食量，妨碍身
体吸收全面的营养，影响身体健康。

二、活动准备：

1、挂图

2、一些零食的包装袋，果奶瓶等。

三、活动过程：

1、教师分别出示一些零食的包装袋，果奶瓶等，与幼儿谈话，
让幼儿说出这些东西都是装零食的，并请幼儿说说自己喜欢
吃哪些零食。

2、组织幼儿讨论：多吃零食有什么不好。

3、看图片，回答问题。

(1)明明在家里喜欢吃什么?

(2)到了吃饭的时候，明明想不想吃饭?为什么?

(3)睡觉的时间到了，明明觉得怎样了?

(4)明明长得高不高?结不结实?

(5)医生给明明体检时，对明明说了些什么?



4、教师总结：

让幼儿知道多吃零食也是挑食、偏食的表现，这会影响我们
身体生长和健康。


